



Обращение Сергея ШАВРИНА к избирателям

Сегодня на одной территории у нас две России. Россия олигархов и чиновников, и Россия простого народа. А между ними – пропасть, которая увеличивается с каждым днем.

Одни продают нефть и покупают футбольные команды, другие за бесценок продают свой труд и не могут купить себе жилье.

Зарвавшиеся чиновники обслуживают крупный капитал, не думая о последствиях для страны. Они тащат во власть своих, потому что хотят быть бесконтрольными.

Как я понимаю долг депутата Государственной думы перед своими избирателями? Так же, как понимал его русский поэт, министр и сенатор Державин:

Ваш долг есть – охранять законы,
На лица сильных не взирать,
Без помощи, без обороны
Сирот и вдов не оставлять.

Несмотря ни на что, я буду отстаивать интересы своих избирателей и служить России.

Честь имею. Шаврин С.И.

Из выступлений С.И. Шаврина:

Уважаемые москвичи! Зачем московские чиновники сейчас тянут во власть своих? Ответ очевиден: для того, чтобы по-прежнему не решать накопившиеся проблемы, для того, чтобы не замечать нас с вами. Государственная дума, избранная год тому назад, обещала нам, что будет повышение зарплат, пенсий – жить станет легче. А что мы имеем? Отмена льгот, нет реального повышения ни пенсий, ни зарплат. Государственная дума сейчас – как цепной пес в руках правительства, которая по команде «фас» давит на кнопку.

Так быть не должно. На многих плакатах мы видим: наш кандидат от Москвы. Кто определил, что это наш кандидат от Москвы? Чиновники решили, что это их кандидат для Москвы...

Господа чиновники, господа депутаты! Вам не стыдно перед вдовами, перед матерями моих погибших товарищей, перед ребятами, которые инвалидами вернулись с войны? Вы их бросили, бросили на произвол судьбы. Если вам не стыдно, то вас надо гнать...

События в Беслане, да и не только в нем, показали, что власть не способна защитить своих граждан. Терроризм – это зло, и с ним надо бороться, бороться постоянно, а не раз от разу. Прошло два года после «Норд-Оста», прошли два месяца после Беслана... Где законы, которые позволили бы спецслужбам эффективно бороться с этим злом, защитить своих граждан? Вместо этого мы видим шоу, устроенное политиками, которые пытаются выслужиться, а не служить России. Я практик, который знает эту проблему изнутри. Я иду в Государственную думу, для того чтобы принимать законы, которые спасут жизни россиян.

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Шаврина С.И. публикуется бесплатно

ДВОРНИКОВ МИХАИЛ ВЛАДИМИРОВИЧ



Биография кандидата в депутаты Государственной думы ФС РФ по Преображенскому одномандатному избирательному округу № 199 г. Москвы Дворникова Михаила Владимировича

Михаил Дворников родился в городе Москве 10 декабря 1971 года. С 1992 года по настоящее время работает коммерческим директором ОАО «Кондитерский Холдинг «Октябрь». Автор экономических программ, председатель попечительского совета Благотворительного фонда, инициатор создания газеты «МД Вчера Воскресенье».

МОЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА состоит из трех основных частей:

СОЦИАЛЬНАЯ:

Повысить ответственность власти перед народом. Восстановить независимые органы народного контроля.

Восстановить в полном объеме права граждан на труд и отдых, на бесплатное среднее образование, среднее специальное и высшее образование, медицинское обслуживание.

Повысить минимальный размер зарплаты и пенсий выше реального прожиточного минимума. Зарплату учителей, врачей, воспитателей и т.д. сделать не менее 7-8 тысяч рублей. Снизить цены на продукты первой необходимости и лекарства, тарифы на топливо, энергию и транспорт.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ:

Земля, леса, недра и другие богатства страны должны принадлежать всему российскому народу. Топливо-энергетические и оборонные предприятия, железные дороги, обеспечивающие национальную безопасность и достойную жизнь граждан России, должны находиться в государственной собственности.

Оплата жилья, электроэнергии и других коммунальных услуг не должна превышать десяти процентов совокупного дохода семьи.

Зарплаты и пенсии не могут быть ниже установленного особым законом прожиточного минимума.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ:

Принять все меры к оздоровлению окружающей среды. Защитить право каждого человека дышать свежим воздухом, пить чистую воду, питаться чистыми продуктами.

Создать надежную экономическую базу для местного самоуправления. Предприятия и коммерческие организации должны платить налоги в тех регионах, где они реально работают, а не по месту формальной регистрации.

Подавить преступность и терроризм. Предоставить правоохранительным органам все необходимое для беспощадной борьбы с уголовщиной. Суды сделать действительно независимыми и беспристрастными.

Восстановить авторитет семьи, святость домашнего очага, достоинство женщины-матери. Поддержат ветеранов войны и труда, помочь сиротам и инвалидам.

Утвердить справедливость и равноправие в национальных отношениях. Защитить культуру, язык, верования и обычаи всех народов России. Русский человек, униженный и оклеветанный, изгоняемый из культуры, прессы и власти, обретет свое достойное место во всех сферах общественной и государственной жизни.

Возродить обороноспособность страны. Обеспечить России надежную внешнюю и внутреннюю безопасность.

Восстановить позиции России на международной арене. Снять все препоны на пути объединения России, Белоруссии и Украины в единое союзное государство.

Люди должны бесплатно учиться и лечиться, не бояться завтрашнего дня. У детей должно быть обеспеченное детство.

Необходимо восстановить физическое и духовное здоровье нации, обеспечить ветеранам достойную старость, всем трудящимся работу и справедливую зарплату.

Надо возродить сильную державу, чтобы все мы жили в уважаемой стране. Защитить наши рубежи и интересы в мире.

Воссоединить разделенный русский народ. Восстановить историческое братство народов.

МОЯ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА:

Помочь всем, кто обратился ко мне с вопросом «если не вы, то кто?»;

помочь всем

тем, кто не может найти справедливость;

тем, кто обращается к нам с просьбой о помощи;

тем, кто устал стучаться в закрытые двери органов власти и встречать там только абсолютное безразличие;

тем, кто не может получить свои законные пенсии, пособия, медикаменты, не в состоянии оплатить лечение, коммунальные услуги и т.д.;

тем, кто в родном городе в XXI веке не имеет жилья;

обманутым и брошенным государством;

большим и беспомощным, слабым;

тем, в конце концов, кто завтра может оказаться в этой ситуации и попросит о помощи!

Каждое ПОМОГИТЕ должно иметь ОТВЕТ!

А если говорить конкретно о нашем округе, то в первую очередь считаю необходимым открыть в ВАО:

столы заказов (как было в СССР), где пенсионеры и малообеспеченные люди (по паспорту) смогут еженедельно получать заказы, а хлеб ежедневно минимум на 50% дешевле;

бесплатные поликлиники, медицинские центры;

вести законодательскую деятельность в Государственной думе, направленную на принятие законов по принципу «ЗАКОНЫ ДЛЯ ЛЮДЕЙ».

Любой законопроект должен содержать принципы равенства и социальной справедливости. Слова «Родина» и «Россия» должны быть впереди, а слова «доллар» и «рубль» на второй строчке. Это, пожалуй, основное.

5 ДЕКАБРЯ 2004 ГОДА НА ДОВЫБОРАХ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФС РФ
ПРОГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА МИХАИЛА ДВОРНИКОВА!

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Дворникова М.В. публикуется бесплатно